
 
 

 

 

 

 

Zestaw 7 

 

 

 

 

KLASY PIERWSZE I DRUGIE 

1. Oblicz 1002 − 992 + 982 − 972 + ⋯ + 22 − 12 

2. Wyznacz wszystkie trójki liczb pierwszych 𝑎, 𝑏, 𝑐, dla których 𝑎2 = 𝑏2 + 𝑐 

3. W okrąg o promieniu 𝑟 wpisano trójkąt równoramienny, którego podstawa też ma długość 

𝑟. Oblicz pole tego trójkąta. 

 

 

KLASY TRZECIE I CZWARTE 

1. Rozwiąż równanie: 

(5√2 − 7)
𝑥−1

= (5√2 + 7)
3𝑥

 

2. Punkt O jest środkiem okręgu opisanego, a punkt H ortocentrum trójkąta ostrokątnego i 

różnobocznego ABC. Punkty P i Q leżą odpowiednio na odcinkach CA i CB, przy czym 

czworokąt CPHQ jest równoległobokiem. Wykazać, że OP = OQ. 

3. Rzucamy monetą 𝑛 razy (𝑛 ≥  2). Oblicz prawdopodobieństwa zdarzeń:  

A: reszka wypadła dokładnie 𝑘 razy;  

B: reszka wypadła więcej razy niż orzeł;  

C: przynajmniej dwa razy pod rząd moneta upadła tą samą stroną 

 

 

 

 

 

Rozwiązania należy oddać do piątku 21 października do godziny 15.10 koordynatorowi konkursu  

panu Jarosławowi Szczepaniakowi przesłać na adres jareksz@interia.pl do północy w piątek 21 października. 
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